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О новых правилах индексации страховой пенсии рассказал начальник Главного управления ПФР № 10 по г. Москве и Московской области Антон Буренин
В соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве (Федеральный закон от 29 декабря 2015г. №385-ФЗ), с 2016 года работающие пенсионеры получат страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций.

«Если пенсионер прекратил трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, - пояснил начальник Главного управления ПФР № 10 по г. Москве и Московской области Антон Буренин, - он может уведомить об этом Пенсионный фонд. Для этого пенсионер должен подать в территориальный орган ПФР заявление, предоставив подтверждающие документы о прекращении трудовой деятельности. Проиндексированная пенсия будет выплачиваться со следующего месяца после подачи заявления». 
Подтверждать прекращение трудовой деятельности и подавать заявление с соответствующими документами в ПФР гражданин может с 1 января по 31 мая 2016 года. После чего в этом не будет необходимости, поскольку со 2 квартала 2016 года для работодателей вводится ежемесячная упрощенная отчетность и факт осуществления трудовой деятельности будет определяться Пенсионным фондом по поступившим сведениям о работающих гражданах.

Антон Буренин так же отметил, что увеличение страховых пенсий у работающих пенсионеров произойдет с 1 августа за счет беззаявительного перерасчета, который будет произведен по новым нормам — с учетом индивидуальных пенсионных коэффициентов, начисленных работающему пенсионеру за 2015 год.
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